Hogropoackast 0611acTsb
YynoBCKHUit MyHHIUIAILHEIA paioH
KoMHTET KYIETYPEI, CHOPTa K MOJIOJEKHOM MTOJTATHKH

MyHAOunansHoe 610mKeTHOE yapexaenue «Hy10BcKkuii kpaeBeq4ecKHl My3ei»

174210 Hosroposckas obnacts, T. Yynoso, yi1. Hekpacosa, 29a,
tei. (81665)44-522; e-mail: km_chudovo@mail.ru

YTBEPXIEHO

HpPUKa30M IUPEKTOpa

MBY «UymoBckril KpacBEeTIECKHI My3eh»
10 mexabps 2019 roma Ne23

KAJIbKYJISIOUASA CTOUMOCTH
fusieTa Ha 00BEKTHI IKCKY PCHOHHOIO IIOKA3A
H CTOMMOCTH 3KCKYPCHOHHOI0 00C/TyKHBAHHS
B MBY «Uynosexuii kpaepexueckuii Mysein» na 2020 ron.
(mpu cpenHeii mocemaemocTH 20 Ye10BeK B IeHb)

Craren 3arpar:
1. 3apmiaTa JeKTopa-3KCKypCoBOIa:
10397,00/20meii B M-11e/20 gen. - 26,00 py6.
2. Hauncnenus Ha 3/miary:
26,00x30,2% = 7,85 py0.
3. CroumocTs u3rororienus 1 6unera (Tumorpadcekue pacxonsr) - 1.00 pyo.
4. Onnara ycIayr CBA3H:
1600,00/20z1./209en/ - 4,00 pyo.
5. Onnata ycnyr 1o oxpase o0beKTa:
30108/12/20grei /20uen = 6,27 pyb.
6. Pacxo/IbI X034HCTBEHHBIC H KaHLEIApeKHe — 4,45 pyO.

HUTOI'O: 49 pyb. 57 xom.
Cebecroumocts 1 BxoaHOro 61MneTa cocTaBisieT B cymme 49 py6. 57 xor.
Hicxo/is1 M3 BEIIIENEPEYMCICHHOIO pacdeTa, yCTaHOBIICHA!

- cmouMochib 8X00H020 bunema: 50 pyb. (Ons 83pocielx);

- CMOUMOCb BKCKYPCUOHHO020 06cnyscusanus 2pynn 0o 10 uenogex:

oemu - 300 pybnet, e3pocnvie — 300 pyo.,

- CIOUMOCMb SKCKYPCUOHHO20 06Chydcusanus epynn ceviuie 10 yenoeex:

oemu — 500 pybnei, e3pocavie — 700 pybnaeii.



Hosropoackas o6nacTs
UyIOBCKAN MyHUIMNAIBHEIN paiioH
KoMuTeT KyIbTYpHI, CIOPTa ¥ MOTOAEKHON IMOJTHTHKH

MyHEIHDAILHOE GomkeTHoe yupexienne «Uy1oscknii KpaeBeIecKuii My3ei

174210 Hoeroposckas obnacts, r. Yyznoso, yn. Hekpacosa, 29a,
Ten. (81665)44-522; e-mail: km_chudovo@mail.ru

VYTBEPXJIEHO

IPHKa30M JHUPEKTOpa

MBY «UynoBckuii KpaeBeqHecKuii My3ei»
10 nexabps 2020 roma Ne23

KAJBKYJISAIIAA CTOUMMOCTHU BUIETA
Ha Kpaeseadeckue sanaTtud MBY «Uynoscknii kxpaeseqyeckuil My3ein
B HIKOJIAX U JOMKOJILHBIX YIPEKISHHAX
(U3 pacueTa Ha OJHOIO YYaIerocs, mpu cpenHel mocemaemocta 30 YelL.)

1) Ilpsmele pacxomsl:

a) @oH OILIATEL TPYHa IIPenoJaBaTess COCTaBUT:
15673,00/23 3amsTus B M-1/30 gei. = 22,71 py6.

6) Hagucrenns Ha ortary tpyzaa: 22,71 x 30,2% = 6,86 py®.
Wtoro mpsMbIx pacxonos: 22,71+6,86 = 29,57 py6.

2).CTouMocTs H3roToBNeHus | 6unera (Tunorpadekue pacxoxsl) -1.00 py6.

WUTOI'O: 30 py6. 57xom.

Hcxoas 13 BEIIIENEPeUHCISHHOTO pacdeTa,

YCTAHOBIIEHA CTOMMOCTE 0HOro 3ansTus — 30.00 pyo.



Hosropoznckas o6nacte
UynoBCKUH MyHHIMIIATBHEIH paiioH
Komuter KynbTyphl, CIOPTa B MOJIOAC)KHOM ITOIUTHKA

MysaununaasHoe 6oxKreTHOe yupexkienne « Uy 10BCcKkHH KpaeBeqdecKHi My3ei»

174210 HoBropoackas o6nacts, r. Yynoso, yi. Hekpacosa, 29a,
Ten. (81665)44-522; e-mail: km_chudovo@mail.ru

YTBEPXJIEHO

TIPHKA30M JUPEKTOpa

MBY «YynoBckuii KpaeBeqdecKuit My3ei)
10 nexabps 2019 roga Ne23

KAJIBKYJSIUSA CTOUMOCTHU
mraTHeIX youayr MBY «UynoBckmii kpaeBegueckuii Mysein» Ha 2020 roa

1. Pacyem yeHvl KOHCYIbMAYUY, CHPABOK 6 YUPEHCOCHUU.

1.1. IIpsimele pacxo/ sl

a) ®onp omatel Tpyaa npenogapateist — 27823 py6. 3a 100 gacoB B MecsI, OmiaTa 3a 4ac
coctasut: 27823,00/ 100 = 278,23 pyo.

6) Hauncnenns Ha omnary Tpyna passb 30,2%: 278,23 x 30,2% = 84,03 py6.

B) Wroro mpsmMeix pacxonos: 278,23 + 84,03= 362,26 pyb.

1.2. KocBeHHEIE pacXoAbl COCTaBIOT: 362,26 x 2,90 = 1050,55 pyb.

1.3. CebecToumocTs | gaca KOHCYNBTAIIMY WM IOATOTOBKH MHCEMEHHBIX CIPAaBOK PaBHA CyMMe
MPSMBIX U KOCBEHHEIX PacXoJI0B M cocTaBigeT: 362,26+1050,55 = 1412,81 py6.
1.4. IIpubeins npu pentabensrocTd B 5% cocrasut: 1412,81 x 0,05 = 70,64.

1.5. Ilena 1 gyaca KOHCY/IBTaWH MIIA ITOJATOTOBKA MHCHMEHHBIX CIIPABOK COCTABHT:

1412,81 + 70,64 = 1483,45 py®b.

Wcxong U3 BEINENIEpEUnCIeHHOT0 pacyeTa, YCTAHORIEH CTOUMOCTE!
- YCTHBIE CIIPaBKH M KOHCYJbTanuu no 3ampocam — 50,00 py6.;
- MOATOTOBKA MACHEMEHHBIX TeMaTuyeckux crupasok — 1000.00 py6.;

- IOJTOTOBKa cnpaBok buorpaduaeckoro xapakrepa — 1500.00 py6.

2. Pacuem yenvl ckanuposanus 1 nucma (popmam A43)

2.1. TlpsiMble pacxoIbl PACCYMTHIBAIOTCS 1O GopMyie:
a) Pacxompl Ha omiaTy TpyZAa COTpyIOHHKA B Mecsl paBHE 6352,50 pyo.
0) Hauncnenus na omaty Tpyaa B Mecan cocraBisaroT 30,2%: 6352,50 x 30,2% = 1918,50 py6.



B) 3aTpaThl pacCYATHIBAEM HCXO/I U3 pacXoloB Ha Oymary. Hpﬁ nene nagyku Oymaru B 500
muctoB 220,0 py6., 3arpatsl Ha 1 mact coctasst: 220,0 / 500 + 4000,0 / 11000 = 0,44 (py6.)

') AMOPTH3AIHOHHEIE OTYMCICHHMS 32 MECSI] pacCUUTHIBAEM, UCX0As U3 OanaHCcOBOM CTOMMOCTH
ckarepa (23400 py6.) u cpoka ero crmyx6st (3 roga): 23400,0 / (3 x 12) = 650,0 py6.

1) Utoro npsMele pacxoas! npu usrotosieHnn S00 xomuit B MecsI COCTaBAT:

(6352,5 + 1918,5 + 650,0) / 500 + 0,44 = 18,34 py®.

2.2. Koceennsie pacxoas! (ipa Kxp = 1,68) cocrasmsaror: 18,34 x 1,68 = 30,82 py®.

2.3. CebecTouMOCTh | THCTa KO PaCCUMTHIBAETCS KaK CyMMa IPAMBIX H KOCBEHHBIX
pacxonos: 18,34 + 30,82 = 49,16 py®.

2.4. Ilena 1 macta xomuu ¢ yuaetoM 10% cocraput: 49,16 +10%=49,16+4,92=54,08 py®d.

Vicxoas U3 BHIIENIEPEYUCICHHOI0 pacyeTa, YCTAHOBIEHA CTOMMOCTB:
- CKaHMpOBaHUeE TeKCTa -25 py0d.;
- CKaHMpOBaHNUE U300paXkeHUs rpafanuu ceporo -35 py6.;

- CKaHWpPOBaHUE IBETHOTO M300paxeHus — 45 pyod.
3. Pacuem yenwvl ckanuposanua 1 nucma (popmam A4)

3.1. ITpsMele pacxobl paCCIMTHIBAIOTCS MO GOpMyIIe:

a) Pacxo/b! Ha oIIaTy Tpyia COTPYAHHKA B Mecsll paBHbI 6352,50 py0.

6) Haumcienus Ha omnary Tpyaa B Mecsn coctaBisroT 30,2%: 6352,50 x 30,2% = 1918,50 py®6.
B) 3aTpaThl pacCUMTHIBAEM MCXOS U3 pacxXoloB Ha Oymary. IIpm nene mauxu 6ymaru B 500
muactoB 220,0 py6., 3arparsl Ha 1 nuct cocranat: 220,0 / 500 +4000.0 / 11000 = 0,44 py6.

r) AMOpPTH3alOHHBIC OTYHCIICHHS 33 MECAIl PACCIMTHIBAEM, HCXO/IS U3 GanaHCcoOBOM CTOMMOCTH
ckanepa (23400 py6.) ¥ cpoka ero cyx0sl (3 roga): 23400,0 / (3 x 12) = 650.0 pyo.

n) Uroro mpsimble pacxoast npu marotosnenny 1000 xomuit B Mecan cocrapar:

(6352,5 + 1918,5 + 650,0) / 1000 + 0,44 = 9,34py0.
3.2. Kocsennsie pacxoas! (mpu Kxp = 1,68) cocrarmsiot: 9,34 x 1,68 = 15,7 py®0.

3.3. CebecTouMOoCTh 1 NMHCTa KOMMHH pacCIMTHIBACTCA Kak CyMMa IIPAMBIX H KOCBEHHBIX

pacxomos 9,34 + 15,7 = 25,04 (py©.)

3.4. llena 1 mucra xomuu ¢ yuetom 10% cocrasut: 25,04 +10%=25,04+2,51=27,55 py®.

HCXOI[}I H3 BRINICTICPCIHCICHHOTO pacyeTa, yCTaHOBICHA CTOUMOCThD.

- CKaHMpOBaHHE TeKcTa -15 pyo.;



- CKaHupoBaHHe U300pakeHUus rpagamuu ceporo -20 pyob.;

- CKaHHPOBaHHE IBETHOTO M300paxkenns — 30 pyo.

4. Pacuem yenvl u320moenenus yughpoewix konuii 00Kymenmoes u homozpaguii uz gornoos

Myses.

4.1. ITpsaMele pacXoAsl pacCUUTHIBAIOTCS 110 opMyJIe:

a) Pacxozp! Ha oriaty TpyZa COTpyAHHKA B Mecsil paBHbI 182935,2 py6.

6) Hauncnenus Ha omnary Tpyaa B Mecsn cocrapnstor 30,2%: 18295,2 x 30,2% = 5525,15 py6.
B) 3aTpaThl pacCUMTHIBAEM HCXOJS U3 pacXosoB Ha Oymary. IIpu nexe nadxu 6ymarud B 500
mactoB 220,0 py6., 3arparst Ha 1 muct cocrasar: 220,0 / 500 = 0,44 py6.

r') AMOPTU3AIMOHHEIC OTHUHUCIICHUS 32 MECSI] paCCIMTHIBAEM, HCX0ad H3 GanancoBoi mudpoBoi
thoroxamepsi (7945,55 py6.) u cpoka ee cayx6s1 (10 mer): 7945,55 / (10 x 12) = 66,22 py6.

1) Uroro npsmele pacxoas npy u3roropieHud 500 xomuil B MeCSI{ COCTaBAT:

(18295,2 + 5525,15 + 66,22) / 500 + 0,44 = 48,22py6.
4.2. Kocsennsle pacxozs! (mpu Kxp = 2,68) cocrasmsaor: 48,22 x 2,68 = 129,23 py6.

4.3. CebecTOMMOCTE 1 ITHCTA KOITHH PacCUYHTHIBACTCA KaK CyMMa IIPAMBIX H KOCBEHHBIX

pacxoon 48,22 + 129,23 = 177,45 (py6.)

4.4. Ilena | xonuu ¢ yaerom 10% coctasut: 177,45 +10%=177,45+17,75~195,20 py6.

Hcxops us BBRINICIICPEYHCIICHHOIO pacucTa yCTaHOB/ICHA CTOHMOCTE KCGPOKOI!I/Iﬁ

ot 20 py6.10 250 pyo.
3. Pacuem yenwst newamu Ha npurmepe | aucma (popmam A4)

5.1. TIpsaMble pacxoAbl PacCYMTEHIBAIOTCA O GOpMYJIE:

a) Pacxotbl Ha OTIATY TPya COTPYAHHKA B MecsIl paBHEI 6352,50 pyo.

6) Hauncnenns Ha omnary Tpyaa B Mecsn coctaBiiior 30,2%: 6352,50 x 30,2% = 1918,50 py6.
B) 3aTpaThl pacCUMTHIBACM HCXO/A U3 PacX00B Ha KapTpumxu u Oymary. IIpon3BoANTEIbHOCT
kapTpumka crouMmocTsro 4000,0 py6. - 11000 kcepoxonwit, mpu neHe nayka 6ymaru B 500
mactoB 220,0 py6., porobymaru B 100 nucror 350,00 py6.3aTpars: Ha 1 nucT cocTaBsr:

220,0 / 500 +350/100+ 4000,0 / 11000 = 4,3 py®.

') AMOpTH3allMOHHEIE OTYHCICHHS 3a MECSIl paCCUMTHIBAEM, HCX0I U3 6aaHCOBOM CTOHMOCTH
cxanepa (7590 py6.) u cpoka ero ciayx0s1 (2 roga): 7590,00 / (2 x 12) = 316,25 py®.

1) Utoro npsmeie pacxoas! npH u3rotosneHuu 1000 konuit B MecsIl COCTABAT:



(6352,5 +1918,5 +316,25) / 1000 + 4,3 = 12,9 py6.
5.2. Kocsennrie pacxoas! (mpu Kxp = 2,68) cocrasmsor: 12,9 x 2,68 = 34,58 py6.

5.3. CebecTouMOCTh 1 NHCTa KOMUY PACCIMTHIBAETCS KaK CyMMa IPSAMBIX B KOCBEHHBIX
pacxonos 12,9 + 34,58 = 47,48 (py0.)

5.4. lena 1 nmucta xomuu ¢ yaeroM 10% cocrarut: 47,48 +10%=47,48+4,75~52,23 pyb.

Hcxona u3 BEIIENEPeYrCIeHHOr0 pacieTa, YCTaHOBIeHa CTOMMOCTE:
- uepHO-06enas medarts -15 pyo.;
- nonuoperHas -30 pyo.;

- moJHOIBeTHAK Ha hoTrobymare — 50 py6.



